

# ГДЕ ВЗЯТЬ ВООБРАЖЕНИЕ

Жукабра была безутешна...

— Пантуль, объясни мне, откуда у Люськи столько идей? Она всегда готова придумать какую-нибудь новую игру или невероятную историю. Её все слушают с открытым ртом, а сочинения она на одни пятёрки пишет. Я тоже хочу фантазировать! У нас на Конфетерии никто не поёт и стихов не пишет, все только конфеты делают и едят их. Никакого тебе творчества! — Инопланетянка совсем поникла.

— Развитое воображение и фантазия — это не что-то, с чем ты рождаешься, — начал успокаивать подругу Пантуль. — В каждом человеке есть творческое начало. Нужно просто его разбудить и научиться слушать. Кстати, сделать это не так уж сложно: есть очень много упражнений по творческому развитию. Выполняй их каждый день — и сама удивишься, когда твоя голова начнёт ломиться от крутых идей!



## СКЕТЧБУК

Заведи скетчбук — тетрадь для зарисовок. Можешь просто рисовать то, что тебе нравится и что видишь вокруг. А можешь рисовать по нашим заданиям.

**1** Рисуй животных. «Одевай» их в одежду и аксессуары.



**2** Представь, чем могут быть буквы алфавита. Составь свою иллюстрированную азбуку. Усложнённое задание: сделай так, чтобы предмет, в который превращается буква, начинался на неё же. Например, нарисуй букву А в виде аиста.



**3** Создай блокнот природы — зарисовывай деревья, листики и животных. Не забудь их подписать.

## ЗАГАДОЧНЫЙ ПРЕДМЕТ

Закрой глаза и подумай об одном предмете, который находится в комнате. Перечисли как можно больше признаков этого предмета. Затем перечисли признаки, которые к нему не относятся. Например: ручка — «сладкая, мягкая...».

## АРХИТЕКТОР МЫСЛИ

Запиши на листе бумаги 10 любых существительных (например: яблоко, журнал, огонь и так далее). Твоя задача — «обставить» этими словами воображаемый дом, как будто ты его проектируешь. «Яблоко» — посади около дома яблони или повесь шторы с яблочным рисунком. «Журнал» — поставь журнальный столик. «Огонь» — пусть в доме будет камин или красно-оранжевые обои. Нарисуй получившийся дом с этими деталями.

**НЕЗНАКОМЕЦ**

Выйди на улицу, сядь на лавочку и смотри на проходящих мимо людей. Представь, кем они работают, о чём думают, откуда и куда идут, какое у них домашнее животное... Вообрази себя на их месте и подумай, как бы изменилась твоя жизнь. За одну прогулку «проанализируй» как минимум 5 человек.

**КУКУЗЯБРА**

Потренируйся придумывать новые слова. Возьми два существующих слова и сделай из них одно.  
Кошка + собака = кошбака.  
Классный + журнал = журклас.  
Попробуй представить, как будут выглядеть твои новые слова.

**РИСОВАННЫЕ ИСТОРИИ**

Придумай свой комикс и стань комиксистом! Для начала нарисуй три «окошка». Придумай короткую историю с одним персонажем, не забудь добавить «облачка» для слов. Если ничего в голову не приходит, составь список слов на разные темы, а потом прочти его. Это поможет включить воображение.

**ФОТОРЕПОРТЕР**

Собери свою фотоколлекцию. Ты можешь выбрать одну общую тему – например, «животные» – и снимать их. Или воспользуйся «фотомешком»: напиши на бумажках темы для фотографий, сложи их в мешок и доставай каждый день по 1 бумажке. Примеры тем: круг, лучший друг, семья, веселье и грусть, детство, буква В, любимый запах, лето, секунда и час, один предмет в 10 уникальных фотографиях, синее... Другие темы придумай самостоятельно!

**КНИЖНАЯ ИСТОРИЯ**

Открой любую книгу и выбери наугад 2 слова (просто ткни пальцем на случайной странице). Теперь попробуй найти взаимосвязи между этими словами. Придумай о них историю.

